



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA
COORDENADORIA DE ESTÁGIOS
Campus Universitário – Caixa Postal 3037 - 37.200-000 - Lavras-MG
Telefone: (35) 3829-1121 /E-mail: estagio.proec@proec.ufla.br

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEC/CE Nº 001/2017

SELEÇÃO DE CANDIDATOS A ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO NA UFLA

A Universidade Federal de Lavras (UFLA) por intermédio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura, altera o Edital PROEC Nº 001/2017, nos termos estabelecidos a seguir:

2. DAS INSCRIÇÕES:

Onde se lê:

3.2. A etapa seletiva Elaboração de Texto será realizada no dia 1º/03/2017, às 14 horas, em local a ser divulgado no e-mail dos candidatos e Portal de Estágios (<http://portaldeestagios.ufla.br>). O resultado dessa etapa será divulgado no Portal de Estágios no dia 08/03/2017, sendo que o candidato que obtiver desempenho inferior a 70 (setenta), em escala de 0 a 100, não participará das demais etapas.

Leia-se:

3.2. A etapa seletiva Elaboração de Texto será realizada no dia **02/03/2017**, às 14 horas, em local a ser divulgado no e-mail dos candidatos e Portal de Estágios (<http://portaldeestagios.ufla.br>). O resultado dessa etapa será divulgado no Portal de Estágios no dia 08/03/2017, sendo que o candidato que obtiver desempenho inferior a 70 (setenta), em escala de 0 a 100, não participará das demais etapas.

ANEXO

Onde se lê:

Cronograma

Inscrições	13 a 24 de fevereiro
1ª etapa	1º de março
Resultado da 1ª etapa	8 de março
Entrevistas e análise de currículo	15 e 16 de março
Resultado final	22 de março

Leia-se:

ANEXO

Cronograma

Inscrições	13 a 24 de fevereiro
1ª etapa	02 de março
Resultado da 1ª etapa	8 de março
Entrevistas e análise de currículo	15 e 16 de março
Resultado final	22 de março

Lavras, 15 de fevereiro de 2017.

João José Marques
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

André Chagas F. de Souza
Coordenador de Estágios